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USB Night Light Instructions

Insert the lamp's USB port into a 5V output USB port.
In port

Turn on the switch to light up the lamp.

Unscrew the lamp cover and use screws to fix
the lamp base.

You can also directly fix the lamps with adhesive.

Avoid placing the lamp in high temperature or
humid environments for extended periods.

Use under [specified] circumstances/conditions.
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Bedienungsanleitung fur die USB-Nachtlampe

Stecken Sie den USB-Anschluss der Leuchte in den
USB-Anschluss mit 5V-Ausgang

Im Hafen

Schalten Sie den Schalter ein, um die Beleuchtung einzuschalten

Lampenschirm abschrauben & mit Schrauben am Lampensockel befestigen

Die Beleuchtung kann auch direkt mit Klebstoff befestigt werden

Vermeiden Sie es, die Leuchte langere Zeit in einer Umgebung mit hohen Temperaturen oder Feuchtigkeit zu belassen

Unterirdisch verwendbar
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Manual de instrucciones de la ldmpara de noche USB

Conecte el puerto USB de la luminaria a un puerto USB con salida de 5V

En el puerto

Enciende la lampara al encender el interruptor

Desatornille la tapa de la lampara y fije la base de la lampara con tornillos

También se puede fijar la luminaria directamente con adhesivo

Evite colocar la luminaria en ambientes de alta temperatura o humedad durante largos periodos

Para uso en interiores
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Manuel d'instructions de la veilleuse USB

Insérez le port USB de la lampe dans un port USB avec une sortie 5V.

Dans le port

Allumer l'interrupteur pour éclairer la lampe.

Le couvercle de la lampe est dévissé et la base de la lampe est fixée avec des vis.

Il est également possible de fixer directement les luminaires avec de la colle.

Evitez de placer les luminaires dans un environnement chaud ou humide pendant une période prolongée.

Utilisation dans |'environnement
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Manuale della luce notturna USB

Inserire la porta USB della lampada in una porta USB con uscita 5V

In porto

Accendi l'illuminazione premendo l'interruttore

Copertura della lampada avvitabile, fissata alla base della lampada con viti

Puo anche essere fissato direttamente con adesivo alla lampada

Evitare di lasciare la lampada a lungo in ambienti ad alta temperatura o umidi

Uso interno
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USB nattlampa bruksanvisning

Anslut lampans USB-port till en USB med 5V utgang.

| porten

Sla pa strombrytaren for att tanda lampan.

Skruva av lampans lock och fast lampfoten med skruvar.

Det gar ocksa att fasta belysningen med lim.

Undvik att placera belysning i varma eller fuktiga miljoer under langre perioder.

Anvandning under dessa omstandigheter
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Navod k pouziti USB nocMiho svétla

Zapojte USB port lampy do USB portu s 5V vystupem.

V portu

Zapnéte vypinaca rozsvitte svétlo.

Otocte kryt lampy a pripevnéte zakladnu lampy strouby.

Svitidla lze také pripevnit primo lepici paskou.
Nevystavuijte svitidlo dlouhodobé vysokym teplotam nebo vlhkosti.

Pouziti v prostr¥di
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Instrukcja obstugi lampki nocnej USB

Podtacz port USB lampy do portu USB z wyjs¢iem 5V
W porcie

Wiacz przetacznik, aby zapalicoswietlenie

Otworz ostone lampy i przymocuj podstawe lampy za pomoca srub
Mozna réwniez bezposrednio przymocowac{ampe za pomoca kleju

Unikaj dtugotrwatego umieszczania oswietlenia w wysokiej temperaturze lub wilgotnym srfodowisku

Do uzytku domowego
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Handleiding voor de
USB-nachtlamp

Steek de USB-poort van de lamp in een USB met
?V—uitgang.
in de poort

Zet de schakelaar aan om het licht te laten branden.

Draai de lampenkap open en bevestig de lampvoet met schroeven.

Je kunt de lampen ook direct met lijm bevestigen.

Voorkom dat de lampen langdurig worden blootgesteld aan hoge temperaturen of vochtige omgevingen.

Gebruik onder deze omstandigheden
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USB natlampe - brugsanvisning

Saet lampens USB-port i en USB-port med 5V-udgang.

| porten

Teend for kontakten for at taende lyset.

Skru laget af lampen og fastger lampefoden med skruer.

Man kan ogsa fastgare lamperne direkte med lim.

Undga at placere lamper i omgivelser med hgj varme eller fugtighed i laengere tid.

Brug under forhold
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USB Ejszakai Fény Hasznalati Utasitas

Dugja a [dmpa USB-portjat egy 5V-os USB-kimenetbe.
A port kozepén
Kapcsold be a kapcsolét a lampa felkapcsolasahoz

A lampabdurat lecsavarjak, és a [Ampatalpat csavarokkal rogzitik.

A lampatesteket kozvetleniil ragasztoval is rogzithetjik.

Kerilje, hogy a lampat hosszl ideig magas hdmérsékletnek vagy nedvességnek tegye Ki.

kornyezetben hasznalva



7/

U1 I~ Qo N
7/

Manual do Utilizador da Luz Noturna USB

Insira a porta USB da lampada numa porta USB com saida de 5V.

No porto
Ligar o interruptor para acender a luz

Desaperte a tampa da lampada e fixe a base da lampada com parafusos.

Também pode fixar as luzes diretamente com cola.

Evite expor as luminarias a ambientes de alta temperatura ou humidade por longos periodos.

Em utilizacao no ambiente
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Evxelpt810 o0dnywy yia to pikpo dwtakt vukto¢ USB

>uvdedTe T Bupa USB tne Aaprmac o< pia Bupa USB pe €€odo 5V.

OQupa pedn
AvYolEe Tov dlaKOTITN Yia va avadelc Ta dwta.

Z€BIOWETE TO KATIAKL TNG AQMTIAC KAL OTEPEWGTE TN Paén tng Aapmag pe Pidec.

MTmtopelte ETLENC VA OTEPEWGETE ATIEVLOELEC T PWTIOTIKA UE KOAAQL.

Amoduyete va ekBetete Ta dwTIOTIKA O TtepIBaXAovTa pe vpnAec Beppokpaaotéc nLypaotd yia peyaXo Xpoviko dladtnpa.

Yo %pnén
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USB-pienvalon kayttoohje

Liita valaisimen USB-liitanta 5V-ulostuksella varustettuun USB-porttiin

Portissa
Kytke kytkin paalle valaisimen sytyttamiseksi

Lamppuvarjostimen korkki avataan ja lamppuasennuspohja kiinnitetaan ruuvilla

Valaisimet voidaan kiinnittaa suoraan liimalla

Valta pitkaaikaista valaisimen sijoittamista korkean lampatilan tai kostean ympariston keskelle

Kaytettava alapuolella
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Manual de instructiuni pentru lampa de noapte USB

Conectati portul USB al luminii [a un port USB cu iesire de 5V
In port
Deschideti comutatorul pentru a aprinde lumina

Capacul luminii se deschide si se fixeaza pe suportul luminii cu suruburi

Se poate fixa direct lumina cu adeziv

Evitati sa asati lumina Tn medii cu temperaturi ridicate sau umede pentru o perioada indelungata

Pentru utilizare In interior
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USB naktines lemputes instrukcija

IkisKite lempos USB prievadg | 5V isVesties USB.

Prievade

Jjunkite jungiklj, kad jjungtumete sV¥iestuva.
Nuimkite lempos gaubta ir pritvirtinkite lempos pagrinda varztais.
Taip pat galima tiesiogiai pritvirtinti sVYiestuvus klijais.

Venkite ilga laika laikyti sYiestuva aukstoje temperatiroje arba dregnoje aplinkoje.

Naudojimas aplinkoje
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USB Gece Lambasi Kullanim Kilavuzu

Lambanin USB girisini 5V cikisli bir USB'ye takin.

Portta
Anahtari acarak lambayi yakin.

Lamba kapagi vidalanarak lamba tabanina sabitlenir.

Aydinlatma armaturleri dogrudan yapistirici ile de sabitlenebilir,

Lambalari uzun sure yuksek sicaklik veya nemli ortamlara maruz birakmaktan kaginin.

Ortamda kullanim
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MHCTpyKLMA no akcnayataumm USB-HOYHMKaA

Mogkntounte USB-nopT ocBeTuTENbHOMO YCTPOMCTBa K USB-nopTy ¢ Bhixogom 5 B

B nopTty
Brkawo4dyure BbIKI'IPO‘-IaTeJ'Ib, ‘-ITO6bI 3axXeyb CBeTUJIbHUK

OTKpPYTWTE KPbILIKY TaMIbl M 3aKPenuTe OCHOBAHMWE NaMMbl C MOMOLLbHK BMHTA

TaKXe MOXXHO HaNpPsIMY 3aKPenUTb CBETU/IbHUK C MOMOLLbIO KNes

N3beranTte ANUTENBHOrO pa3MeLLeHNs CBETUNbHUKOB B YC/IOBUSIX BbICOKOW TEMNEPATYPbI UM BIAXKHOCTU

,ﬂ,ﬂﬂ NCIroJ/ib30BaHUA B NMOMeWeHUN
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IHCTpYKUist 3 BUKOpUCTaHHSA USB HIYHOTO CBITUNBHUKA

BctasTe USB-nopT ocBITAOBaNbLHOro npuctpoto B USB 3 Buxogom 5 B

Y nopty
BBIMKHITb NepeMuKay, Wwob 3ananntun CBITUNbHUK

NlamMnoBUI KOXYX 3aKPYYYETLCA Ta 3aKPINIETLCA HAa OCHOBI N1aMMX 33 JONOMOIOK FBUHTIB

TaKOX MOXXHA NPUKPINUTU CBITUIbHMK 3@ 4ONOMOrOH KNek

He 3anuwaniTe CBITUIbHUK TPUBANWI Yac y CepefoBULLI 3 BMCOKOK TeMmnepaTyporo abo BONOTICTHO

[lnga BUKOpUCTaHHSA BAOMa
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Bruksanvisning for USB-nattlampe

Sett USB-porten pa lampen inn i en USB-port med 5V utgang.

| porten

Sla pa bryteren for a tenne lyset

Skru av lampedekselet og fest lampefoten med skruer.

Man kan ogsa feste lampene direkte med lim.

Unnga a plassere lampen i omgivelser med hay
temperatur eller fuktighet over lengre tid.

Brukes under...
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MHCTpYKUMK 3a USB HOLWHa namna

Bkntoyete USB nopTta Ha namnarta B USB nopTt ¢ 5V nsxog.

B nopTa

BkitoyeTe KoYa, 3a a oCcBeTuUTe NaMnarTa.

Pa3BuiiTe Kanaka Ha namnaTa u 3aKpeneTte OCHOBATA Ha JiaMlaTa C BUHTOBE.

C'bLLl,O TaKa MOXXeTe 14 CbVII'(CI/I paTte OCBETUTENIHUTE T€J1a QUPEKTHO C J1IENUNO.

N3bareanTe 4a NoCTaBATe OCBETUTENTHUTE TE€Na 3a Ab/ITO BPEME BbB BMCOKOTEMNEPATYPHA UMW BNaXHa cpefa.

I3anon3BaHe B cpefa Ha...
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Uputstvo za USB nocriu lampu

Umetnite USB prikljucdk rasvjetnog tijela u USB s 5V izlazom

U luci

Ukljucite prekidacza upaljenje svjetla

Otvorite poklopac svjetiljke i pricYrstite ga vijlkom na podnozje svjetiljke

Svjetiljku moz&te pricV¥rstiti i direktno ljepilom

lzbjegavajte dugotrajno postavljanje rasvjetnih tijela u okruz¥nja s visokim temperaturama ili vlaziim uvjetima

Za koristenje u zatvorenom prostoru
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USB oolambi kasutusjuhend

Uhendage valgusti USB-port 5V valjundiga USB-porti.

Pordis

Lulita luliti sisse, et valgusti polema panna.

Keerake lambikuppel lahti ja kinnitage lambi alus kruvidega.

Valgusti saab kinnitada ka otse liimiga.

Valtige valgustite pikaajalist paigutamist korge temperatuuri voi niiskusega keskkonda.

Kasutamine keskkonnas
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USB naktslampas instrukcija

levietojiet apgaismojuma USB pieslégvietu 5V izvades USB piesléegvieta

Portala
lesledziet sledzi, lai iedegtu apgaismojumu

Lampas karbas atvérsdna un nostiprinasdna ar skruvém lampas pamatné

Var ari tiesVpiestiprinat apgaismojumu ar [imi

lzvairieties no ilgstosds apgaismojuma ieric novietosdnas augstas temperatiras vai mitras vietas

Lietosdna uz adas
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Navod na pouzitie USB nocMej lampy

Zasunte USB port svietidla do USB portu s 5V vystupom.

V porte

Zapnite vypinaca rozsviette svetlo.
Otocte kryt lampy a pripevnite zakladnu lampy skrutkami.
Svietidla sa daju pripevnit'aj priamo pomocou lepiacej pasky.

Zabrante dlhodobému vystavovaniu svietidiel vysokym teplotam alebo vlhkému prostrediu.

Pouzianie v prostredi
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Navodila za uporabo USB nocHe lucke

PrikljucMe USB prikljuc®k svetilke v 5V USB izhod.
V pristanisty

VKklopite stikalo, da prizgete lucY

Ovitek svetilke se odvije in podstavek svetilke se pritrdi z vijaki.

Svetilko lahko pritrdite tudi neposredno z lepilom.

Izogibajte se dolgotrajni izpostavljenosti svetilke visokim temperaturam ali vlaziemu okolju.

Uporaba v okolju



